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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Протягом останньої години Іран випустив кілька залпів із близько 10 балістичних ракет у

напрямку півночі Ізраїлю, повідомило The Times of Israel.

Видання, посилаючись на дані військових, повідомило, що усі ракети були перехоплені або

впали на незабудовані території. 

"Повідомлень про прямі влучання, постраждалих або збитки внаслідок цих атак не

надходило", - йдеться в публікації.

Високопоставлені ізраїльські чиновники заявили в ефірі ізраїльського телеканалу Channel 12,

що Ізраїль "рішуче відповість" на ракетні атаки Ірану.

У повідомленні йдеться, що Ізраїль "не може допустити" ситуації, за якої Іран обстрілює

Ізраїль після того, як Ізраїль завдає ударів по об’єктах "Хезболли" в Бейруті.

Як повідомило видання, прем'єр-міністр Беньямін Нетаньягу та високопосадовці

найближчим часом проведуть нараду з питань безпеки.

За інформацією Channel 13, під час обговорення з Нетаньягу чиновники дійшли висновку, що

Тегеран не зацікавлений у повномасштабній ескалації конфлікту, а прагне лише дати більш

обмежену відповідь, щоб продемонструвати свою підтримку "Хезболли".

Примітно, що ізраїльський журналіст Барак Равід в соцмережі Х написав, що нібито

президент США Дональд Трамп проситиме Ізраїль не завдавати ударів у відповідь:

"Президент Трамп каже мені: "Я зараз зателефоную Нетаньягу і скажу йому, щоб він не

наносив удари у відповідь по Ірану"".

Варто зазначити, що очільник Білого дому публічно так прокоментував дії Ірану:

"Я вважаю, що Ізраїль вже достатньо відреагував. Більше нічого робити не потрібно. Ми

можемо досягти миру після 3000 років", - сказав він в інтерв'ю Kan News.

В іншому коментарі Трамп пояснив, що не хоче, щоб через цей випадок зірвалася уогода між

США та Іраном.

"В результаті ракетного обстрілу ніхто не постраждав. Якщо Нетаньягу відповість, це буде

тривати й надалі.  Ми дуже близькі до укладення угоди про припинення війни, і це буде

вигідна угода. Я не хочу, щоб це зірвало укладення угоди. Обидві сторони вже завдавали

ударів, і я не хочу бачити чергового нападу", - зауважив він в коментарі N12.

Раніше УНІАН повідомляв, що за словами джерел NBC News, у Пентагоні занепокоєні тим, що

ізраїльські спецслужби активізували спроби збору інформації про внутрішні дискусії та

процес ухвалення рішень в адміністрації президента США Дональда Трампа щодо конфліктів

на Близькому Сході. Один із співрозмовників поділився з виданням, що можливості Ізраїлю

щодо агентурної та технічної розвідки оцінюються як такі, що перебувають на "критичному

рівні". Окрім цього, в документі нібито згадуються конкретні інциденти, які посилили

занепокоєння американської сторони. Водночас Ізраїль категорично заперечує такі

звинувачення.

Також ми писали, що два американські чиновники та третє джерело, ознайомлене з

перебігом розмови розповіло Axios, що президент США Дональд Трамп під час телефонної

розмови з прем'єр-міністром Ізраїлю Беньяміном Нетаньягу кричав на нього та

критикував. За словами двох джерел, під час розмови Трамп назвав Нетаньягу

"божевільним" і звинуватив його в невдячності. Все через те, що Іран пригрозив припинити

переговори зі США через дії Ізраїлю в Лівані. Трамп вимагав призупинити план Ізраїлю

завдати удару по Бейруту.

Страждають прості люди: у The Guardian різко розкритикували підхід Трампа до війн у

світі
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23:48 Парламентські вибори у Вірменії:
озвучено результати, які не задовольнять
РФ

23:28 Ліси Європи приховують сліди
найбільшої трагедії в історії континенту, -
вчені

23:24 "Вони наче мають сумніви": в ЗМІ
пояснили, чому Абрамович приїздив
зустрітися з Зеленським

23:08 Матч Данія – Україна екстрено
завершили через втрату свідомості одного
з гравців

22:40 Волкер: Путін стоїть перед вибором
– і обидва варіанти погані для Росії

22:19 Секретний вантаж і 309 жертв: як
військовий корабель США безслідно зник в
океані

22:10 Зеленський пояснив, чому написав
відкритого листа Путіну

21:48 Це могла бути Росія: НАТО ледь
відбило атаку української команди під час
кібернавчань

21:45 "Залишитися там, де ми є":
Зеленський назвав найшвидший шлях до
миру

21:38 Як приготувати вафлі, якщо
немає вафельниці: експерти розкрили
геніальний спосіб

21:24 Зеленський розповів, про що
говорив з Абрамовичем

21:21 Путін, ймовірно, прогавив останній
шанс вийти з війни не переможеним, - The
Telegraph

21:11 Трамп гальмує дронову угоду з
Україною: експерти здогадуються чому

21:10 Україна має йти за трьома
сценаріями, щоб примусити Путіна до
миру, - екс-співробітник ЦРУ

20:42 Україна на піку могутності:
президент Фінляндії назвав 7 ознак

20:33 Вогняний монстр у космосі:
астроном-любитель засняв гігантського
"Годзиллу" на Сонці (фото)

20:25 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
таланти, Дівам - відпустити минуле

19:55 Звичне планування кухні відходить у
минуле: господині масово відмовляються
від цього елемента

19:53 Грецький острів здригнувся двічі за
десять хвилин, і Афіни відчули це на собі

19:38 Камуфляж "під зебру" може
обдурити українські дрони, - експерти

19:27 Люди, які народилися в ці місяці,
найдобріші та найчуйніші

19:22 УЄФА повністю забанила Росію на
футбольний сезон 2026/27

19:01 На тлі виборів Пашинян зробив
заяву про відносини з РФ

18:52 Зеленський прибув до Британії та
зробив заяву перед зустріччю з
європейськими лідерами

18:30 В НАТО дуже бояться того, що
відбувається в Білорусі, - ексагент ЦРУ

18:25 Психолог розкрив, що зберігає
кохання у стосунках насправді

18:20 Абрамович возив до Росії сигнал
Зеленського про готовність зустрітися з
Путіним, – FT

18:18 Світ змінює погляд на війну: багато
хто зрозумів, що Україна не програє, – The
Atlantic

18:00 Гороскоп на 8 червня за картами
Таро: Овнам - завдання, Козерогам -
перемога та жертви

17:40 Дрони ЗСУ перетворюють "надійний
тил" росіян біля Бахмута на цвинтар
техніки, - військова

17:25 "Чоловік – голова, жінка – душа":
африканське прислів’я пояснює силу
справжньої родини

17:20 Ця забута рослина стала елітним
делікатесом: тепер вона коштує 1000 євро
за кілограм.

17:17 5 ознак, що людина ледь
тримається, але приховує це від усіх

17:10 8 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити в перший день
Петрового посту

17:01 "Найбільш корумпований президент
в історії": Байден різко розкритикував
Трампа

17:00 Гороскоп на 8 червня: Скорпіонам -
ідея з минулого, Ракам - внутрішній прорив

16:46 Чому в селах мальви садили вздовж
стін будинків: несподівана причина

16:45 Український Ан-124 "Руслан"
приземлився в Будапешті: ніхто не знає, що
було на борту

16:44 У Москві розповіли про "закриті"
контакти з Києвом щодо закінчення війни

16:43 Цю пісню 1963 року заборонили на
радіо, але вона стала хітом і символом
цілого покоління

16:35 Українські пілоти тепер можуть
керувати дронами з іншої країни чи
континенту, – BI

16:22 Найбільше місто світу обходить
Україну за населенням і Швейцарію за
площею

16:17 Убиває батарею за місяці: розкрито
головну помилку під час заряджання
смартфона

16:05 Уражено паливний перевалочний
пункт: дрони ЗСУ долетіли до нафтосховищ
окупантів у Криму

15:56 Сто років тому тисячі людей
занурилися в глибокий сон: вчені не
знають, що це було
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